
3S_98_9891_HOF I ALLES ABHOLPREISE I (25) Nähere Infos auf Seite 6/7.

JUBILÄUM

JAHRE

AB SOFORT: IN
BIETIGHEIM UND 
SINDELFINGEN
10 BIS 20 UHR 

GEÖFFNET!

BEI HITZE COOL 
SHOPPEN – VOLL-
KLIMATISIERTE 
VERKAUFSRÄUME

Carl Friedrich 
Hofmeister
5. Generation

Frank Hofmeister
4. Generation

!AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!

AUSNAHMSLOS AUF

ALLES:

GÜLTIG AUCH 
IN DER 

hofmeister.de

AUF ALLE
Möbel

Matratzen

Gardinen

Leuchten 

Teppiche

✔

✔

✔

✔

✔

Babyzimmer
Heimtextilien
Haushaltswaren  
& Accessoires
Bilder/Spiegel
Restaurant

✔

✔

✔

✔

✔

ARIEL COLOR PULVER 5200g, 
80 Waschladungen. 66998/**. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

ARIEL 
COLOR PULVER 

80 WASCHLADUNGEN

12.99
(1 Waschladung 

= 0,16 €)

80 Wasch-
ladungen

JUBILÄUMSVERKAUF

  ZUSÄTZLICH
(25) 

 IN BIETIGHEIM & SINDELFINGEN

JETZT VIELE GARTENMÖBEL ZUM

½PREIS
SALE

GARTENSESSEL 
NORMALPREIS(3) 119.99

69.99
BONUS-PREIS(3)

41%

SIE 
SPAREN

GARTENSESSEL 
stapelbar, Aluminiumgestell Anthrazit, Bezug 
Textilene silberfarbig/Schwarz. 2484909/00

  stapel-
bar

2020%%
AUF ALLE SPEISEN

GÜLTIG AB 16 UHR

Ausschneiden 
& abgeben

GÜLTIG BIS 22.07.25

Nicht mit anderen Angeboten kombinierbar. Gültig bis 22.07.25 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

ALLES ABHOLPREISE | TR_70_2622_HOF | SEITE 02 SEITE 03 | TR_70_2623_HOF | *(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Für jeden 
Anlass das 

richtige Glas

JE GLAS 
UVP* 5.50

1.49
KELCHGLAS-SERIE „CLARA“ 
Kristallglas, in verschiedenen 
Ausführungen erhältlich. 53273/**

119.-
UVP* 229.-

WOKPFANNE „ALUCAST“ 
Aluguss, Ø 28 cm, Antihaft-
beschichtung, backofen/spül-
maschinengeeignet. 87423/04

KÜCHENMASCHINE 
„MULTI KULTI“ 
11 Zubehörteile 
für viele Funktionen, 
mit Kurbelantrieb 
und Deckel. 64449

30-teilig

TRETEIMER „DAVINO“ 30 Liter, Metall, Hellgrau oder 
Dunkelgrau, silent close, ca. 34x30x61 cm. 156869/02, /07

KOMBI-GESCHIRR „FLEUR ROYAL“ 
42-teilig, Porzellan, Creme-Weiß, spülmaschinengeeignet. 57430

42-teilig
spülmaschinen-

geeignet

79.99
UVP* 209.99

61%

SIE 
SPAREN

HAUSHALT FACHMARKT

Porzellan
COCKTAILGLAS „BAR SELECTION“ 

Kristallglas, ca. 420 ml,  
spülmaschinengeeignet. 65140/00

spülmaschinen-
geeignet

Kristallglas
UVP* 3.49

1.99

Inhalt 
1 Liter

29.99
UVP* 119.-

74%

SIE 
SPARENMENÜBESTECK-SET 

„TWIST” 30-teilig, 
Edelstahl 18/10, 
spülmaschinenfest, 
bestehend aus: je 6x 
Kaffeelöffel, Kuchen-
gabeln, Gabeln, Messer, 
Löffel. 149710/01

BESTECK-SET „ATRIA” 
60-teilig, Cromargan©, 
Edelstahl rostfrei 18/10, 
poliert, spülmaschinenfest, 
best. aus: je 12x Kaffeelöffel, 
Kuchengabeln, Gabeln, Messer, Löffel. 50055/01

60-teilig

ISOLIERKANNE „ECO“ 
Farbe Quarry, ca. 1,0 l, Dreh-
verschluss mit Drucktaste, 
AromaSafe®, hält 12 h heiß 
und 24 h kalt. 155937/10

UVP* 17.95

6.99
61%

SIE 
SPAREN

KOMBI-GESCHIRR 
„UNO EMILIANA“ 12-teilig, 
Steinzeug, je 4x Schale Ø ca. 
16 cm, Teller Ø ca. 22 cm, 
Teller Ø ca. 28 cm, spül-
maschinenfest. 61943

12-teilig

59.99
UVP* 129.99

PORZELLANSERIE „AMINA“ 
Uni Weiß mit Relief, spülmaschinenfest. Ohne Deko.
Becher-Set, 3-teilig, je ca. 350 ml. (UVP* 41.70) 14.99. 56396/21. 
Müslischalen-Set, 3-teilig, je ca. Ø ca. 15 cm. (UVP* 44.-) 14.99. 56396/22

14.99
BECHER-SET 
UVP* 41.70

64%

SIE 
SPAREN

3-teilig

3-teilig

Porzellan

spül-
maschinen-

fest

4.99
UVP* 7.95

2er-Set

WEIZENBIERGLAS-SET 
2-teilig, Glas klar, 
ca. 0,5 Liter. 44682

SCHALEN-SET „LISA“ 
5-teilig, rund, spülma-
schinenfest, bestehend 
aus: 1 Schale Ø ca. 26 cm, 
4 Schalen, Ø ca. 15 cm. 
51886/00 14.99

UVP* 24.99

5-teilig

3-teilig

UVP* 22.99

9.99
VASEN-SET „LEONIE“ 
3-teilig, Ø ca. 10 cm, Höhe 
ca. 29,5 cm, Ø ca. 13,5 cm, Höhe  
ca. 21,5 cm, Ø ca. 15 cm, Höhe ca. 15 cm. Ohne Deko. 64438

UVP* 19.50

5.99
69%

SIE 
SPAREN

PARTY-SET „SPRITZ“ 
8-teilig, Klar, spülmaschinen-
fest, bestehend aus: 4x Long-
drinkglas, ca. 590 ml und 4x 
Trinkhalm, ca. 20 cm. 59886/01

8-teilig

8-teilig

Steinzeug

TELLER-SET „UNO“ 
8-teilig, Steinzeug, Schwarz, 
spülmaschinenfest, im Geschenkkarton, bestehend aus:  
je 2x Mehrzweckschale, Ø ca. 16 cm, Dessertteller, Ø ca. 22 cm, 
Suppenteller, Ø ca. 22 cm, Speiseteller, Ø ca. 28 cm. 60229/12

49.99
UVP* 129.99

4-teilig

für alle 
       Herdarten 

geeignet

Inklusive 
Glasdeckel

99.-
     TOPF-SET 
„ASTORIA“ UVP* 249.-

60%

SIE 
SPAREN

TOPF-SET „ASTORIA“ 
4-teilig, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, spülmaschinen- 
geeignet, bestehend aus: je 1x Kochtopf, Ø ca. 16/20/24 cm, jeweils  
mit Glasdeckel & 1x Stielkasserolle Ø ca. 16 cm. 64685

   für alle 
Herdarten 

      geeignet

4-teilig

Inklusive 
Glasdeckel

TOPF-SET „TOSKANA“ 
4-teilig, Edelstahl 18/10:  
Bratentopf Ø ca. 16/20 cm, 
Fleischtopf Ø ca. 16/20 cm, jeweils 
mit Deckel, spülmaschinengeeignet. 50698 69.-

     TOPF-SET 
„TOSKANA“ UVP* 219.-

68%

SIE 
SPAREN

TRAGBARER STANDMIXER 
in verschiedenen Farben, 
4 Edelstahlklingen, ca. 380 ml, 
wiederaufladbarer USB-Akku, 
inklusive USB-Kabel, ca. 24 cm 
hoch. 64911

Praktisch für 
unterwegs

39.99
UVP* 129.95 JE

69%

SIE 
SPAREN

Ca. 30 
Liter

Höhe 
61 
cm

Silent 
close

PFANNEN-SET 
„RELIEF PASSION“ 
2-tlg., Ø ca. 24 & 28 cm, 
Edelstahl, für alle Herd-
arten geeignet, spülma-
schinengeeignet. 65311 29.99

UVP* 119.-
74%

SIE 
SPAREN

2-teilig

   für alle 
Herdarten 

      geeignet

Edelstahl

14.99
UVP* 54.90 JE

Aluguss

Antihaft-
beschichtung

9 Funktionen durch 
auswechselbare 

Aufsätze

14.99
UVP* 59.99

rutsch-
fest

SALE
TAUSENDE ARTIKEL 

RADIKAL BIS ZU 
70% REDUZIERT!

IN DEN BEREICHEN TEXTIL, BABY, TEPPICHE, LEUCHTEN, BOUTIQUE & HAUSHALTSWAREN
Gültig in den Bereichen Textil, Baby, Teppiche, Leuchten, Boutique & Haushalt. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

STATT 19.99 JE

14.99
25%

SIE 
SPAREN

TEPPICHZENTRUM

KAUFE 2 
ZAHLE 1

BIS ZUM 22.07.25

KAUFEN SIE 2 TEPPICHE

& ERHALTEN SIE DEN 

GÜNSTIGEREN GRATIS!

Einmalig gültig bei Vorlage dieses Coupons. Nicht mit 
anderen Aktionen kombinierbar. Nur gültig für Neuauf-
träge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25(§) Ausgenommen sind bereits reduzierte Angebote, in unseren aktuellen 

Prospekten und Anzeigen beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet sind. Nicht mit 
anderen Aktionen kombinierbar. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

AUF BEKLEIDUNG  
DER AKTUELLEN  

FRÜHJAHR-/SOMMER-
KOLLEKTION  

2025(§)

5500%%

2-teilig

MULTISCHÜSSEL-SET „CIRQULA“ 
2-teilig, Nordic Sage/Nordic White, 
Kunststoff BPA-frei, rechteckig, 
Deckel mit Sichtfenster, je ca. 
1000 ml, auslaufsicher, luft- & 
aromadicht, mikrowellengeeignet 
(ohne Deckel), gefrierfach- & 
spülmaschinengeeignet. 6648711.99

UVP* 21.98

HANDTUCH 
CA. 50x100 CM
STATT 11.95 JE

5.99
49%

SIE 
SPAREN

Viele 
verschiedene 

Farben
HANDTUCHSERIE „ALICANTE“ glatt 

& HANDTUCHSERIE „ALMERIA“ gerippt. 
Beide in verschiedenen Farben, 100% Baumwolle, 500g/m2. 
Waschhandschuh, ca. 15x21 cm statt 4.50 1.49. Gästetuch, 
ca. 30x50 cm statt 6.50 2.49. Handtuch, ca. 50x100 cm statt 
11.95  je 5.99. Duschtuch, ca. 70x140 cm statt 29.95  12.99. 
52744/** bis 52751/**

FLANELLDECKE „MAILA“ 
Cord-Streifen, in verschiedenen 
Farben, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester. 41440/00

STATT 14.99 JE

8.99

Viele 
Farben 

erhältlich

CA. 60x100 CM
STATT 19.99 JE

12.99
BADEMATTE „FRIDOLIN“ 
Hochflor, verschiedene Farben, 100% Polyester. 
Ca. 60x100 cm statt 19.99  je 12.99. 47254/**. 
Ca. 70x120 cm statt 29.99  je 14.99. 47255/**

Verschiedene 
Farben & 
Größen 

erhältlich

HANDTUCHSERIE 
in verschiedenen Farben, 100% Baumwolle. Abbildung beispielhaft.
Waschhandschuh,	 ca. 16x22 cm	 statt   1.75 0.99. 59609/**
Gästehandtuch,	 ca. 30x50 cm	 statt   3.95 1.49. 59608/**
Handtuch,	 ca. 50x100 cm	 statt   8.95 3.99. 59607/**
Duschtuch,	 ca. 70x140 cm	 statt 17.95  7.99. 59610/**
Badematte,	 ca. 50x70 cm	 statt   9.95 4.99. 59612/**

HANDTUCH 
CA. 50x100 CM
STATT 8.95 JE

3.99

JERSEY-SPANNBETTTUCH Uni, verschiedene Farben, 
100% Baumwolle, 145g/m2, ca. 30 cm Steghöhe. Ca. 90-100x200 cm statt 9.99 4.99. 
Ca. 140-160x200 cm statt 12.99  7.99. Ca. 180-200x200 cm statt 14.99  9.99. 59913/**

Viele verschiedene
Farben

CA. 90-100x200 CM
STATT 9.99 JE

4.99
50%

SIE 
SPAREN

TEXTILFACHMARKT

SATIN-WENDE-BETTWÄSCHE gestreift, in Grün oder Grau, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss. Ca. 135x200 cm (UVP* 69.99) 
29.99. Ca. 155x220 cm (UVP* 79.99) 39.99. 62097/**, 62098/**

CA. 135x200 CM
UVP* 69.99 JE

29.99
57%

SIE 
SPAREN

Auch in 
155x220 cm 

erhältlich

KÜCHENTUCH 
Restgarn, gewebt, Bunt, 

100% Baumwolle ca. 50x70 cm. 53709/00

STATT 2.49 JE

1.99
20%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

RENFORCE-BETTWÄSCHE „BLUMEN“ 
Rosa, 100% Baumwolle. Ca. 135x200 
cm (UVP* 39.95) 19.99. Ca. 155x220 
cm (UVP* 54.95) 29.99. 63165/**

RENFORCE-BETTWÄSCHE 
„BLÜTEN“ Pink, 100% Baum-
wolle, ca. 135x200 cm & 80x80  
cm, mit Reißverschluss. 59910/00

CA. 135x200 CM
UVP* 39.95 JE

19.99

Auch in 
155x220 cm 

erhältlich

STATT 19.99

9.99
50%

SIE 
SPAREN

SEERSUCKER-BETTWÄSCHE 
„OXYGEN“ Blau, grafisch, ca. 
135x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss. 46433/00

STATT 49.99

24.99

KISSENROLLE „ANAFI“ 
Cordstoff, in verschiede-
nen Farben, ca. 40x20 cm, 
100% Polyester. 64169/**

STATT 16.99 JE

12.99

Verschiedene 
Farben 

erhältlich
weicher

Cord-Stoff

CA. 45x45CM
STATT 14.99 JE

8.99 Verschiedene 
Farben 

erhältlich
KISSEN „CRAZY“ gefüllt, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich. 100% Polyester. Ca. 45x45cm statt 14.99  je 8.99. 
61239/**. Ca. 60x60cm statt 24.99  je 14.99. 61240/**

Extra 
kuschelig

STATT 12.99 JE

7.99
38%

SIE 
SPAREN

OUTDOOR-DEKOKISSEN 
in verschiedenen Dessins, Rückseite Uni, 100% Polyester, 
wasserabweisend, mit Reißverschluss, ca. 45x45 cm. 62302/**

Verschiedene 
Dessins 

erhältlichWasser-
abweisend

14.99
UVP* 44.95 JE

66%

SIE 
SPARENCa. 6 

LiterHöhe 
ca. 
32,5 
cm

Silent 
close

KOSMETIKEIMER „DAVINO“ 
6 Liter, Metall, Hellgrau oder Dunkelgrau, 

silent close, ca. 22,5x20,5x32,5 cm. 2459018/03, /04

WC-GARNITUR „LEO“ 
Metall, in verschiedenen Farben, 

Ø ca. 9,5 cm, Höhe ca. 37,5 cm. 64709/**

4 Farben 
erhältlich

UVP* 13.95 JE

7.99

STEPPBETT 
„SOMMERLEICHT“ 
in verschiedenen Farben, 
atmungsaktive Mikrofaser, 100% Polyester, waschbar  
bei 40°C, für Allergiker geeignet. Ca. 135x200 cm je 9.99. 
64176/**. Ca. 155x220 cm je 12.99. 64177/**

CA. 135x200 CM JE

9.99
Viele 
verschiedene 
  Farben 
       erhältlich

BETTEN-SERIE „CASEA MERIDAS“ Weiß, 100% Polyester. 
Ganzjahres-Steppbett. Ca. 135x200 cm, ca. 1.000g (UVP* 89.95) 
49.99. Ca. 155x220 cm, ca. 1.200g (UVP* 119.95) 69.99. 61185/**. 
Kopfkissen. Ca. 40x80 cm, ca. 200g/750g (UVP* 49.95) 24.99. 
Ca. 80x80 cm, ca. 100g/325g (UVP* 79.95) 39.99. 61187/**

CA. 40x80 CM
UVP* 49.95

24.99

CA. 135x200 CM
UVP* 89.95

49.99
CA. 40x80 CM
UVP* 39.90 JE

14.99
62%

SIE 
SPAREN

WG1, CA. 135x200 CM
UVP* 139.90

49.99
64%

SIE 
SPAREN

100% 
Landdaunen

SOMMERDAUNENDECKE „WG1“ ODER GANZJAHRESDECKE/STEG „WG2“ Weiß, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% halbweiße Landdaunen. 
WG1: Ca. 135x200 cm, 8x10, ca. 250g (UVP* 139.90) 49.99. Ca. 155x220 cm, 9x11, 
ca. 300g (UVP* 199.90) 69.99. 66774/**. WG2: Ca. 135x200 cm, 6x8, ca. 550g (UVP* 
189.90) 69.99. Ca. 155x220 cm, 6x8, ca. 700g (UVP* 239.90) 89.99. 66775/**.
KOPFKISSEN Weiß, Klasse 1, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 85% Federn, 15% 
Daunen. Ca. 40x80 cm, ca. 550g (UVP* 39.90) 14.99. Ca. 80x80 cm, ca. 1.100g 
(UVP* 69.90) 24.99. 66778/**.

Auch in 
155x220 cm 

erhältlich

SALE
TAUSENDE ARTIKEL 

RADIKAL BIS ZU 
70% REDUZIERT!

IN DEN BEREICHEN TEXTIL, BABY, TEPPICHE, LEUCHTEN, BOUTIQUE & HAUSHALTSWAREN
Gültig in den Bereichen Textil, Baby, Teppiche, Leuchten, Boutique & Haushalt. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

LESEKNOCHEN „INGA“ Cordstoff, 
verschiedene Farben, ca. 40x22x22 cm,  
88% Polyester, 12% Nylon. 50130/**

STATT 20.95 JE

14.99

ROTWEIN „BELVEDERE 
PRIMITIVO“ 0,75 l. 37285

Inhalt 
0,75 
Liter

STATT 5.99 JE

3.99
1 Liter 
= 5.32

33%

SIE 
SPAREN
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Für jeden 
Anlass das 

richtige Glas

JE GLAS 
UVP* 5.50

1.49
KELCHGLAS-SERIE „CLARA“ 
Kristallglas, in verschiedenen 
Ausführungen erhältlich. 53273/**

119.-
UVP* 229.-

WOKPFANNE „ALUCAST“ 
Aluguss, Ø 28 cm, Antihaft-
beschichtung, backofen/spül-
maschinengeeignet. 87423/04

KÜCHENMASCHINE 
„MULTI KULTI“ 
11 Zubehörteile 
für viele Funktionen, 
mit Kurbelantrieb 
und Deckel. 64449

30-teilig

TRETEIMER „DAVINO“ 30 Liter, Metall, Hellgrau oder 
Dunkelgrau, silent close, ca. 34x30x61 cm. 156869/02, /07

KOMBI-GESCHIRR „FLEUR ROYAL“ 
42-teilig, Porzellan, Creme-Weiß, spülmaschinengeeignet. 57430

42-teilig
spülmaschinen-

geeignet

79.99
UVP* 209.99

61%

SIE 
SPAREN

HAUSHALT FACHMARKT

Porzellan
COCKTAILGLAS „BAR SELECTION“ 

Kristallglas, ca. 420 ml,  
spülmaschinengeeignet. 65140/00

spülmaschinen-
geeignet

Kristallglas
UVP* 3.49

1.99

Inhalt 
1 Liter

29.99
UVP* 119.-

74%

SIE 
SPARENMENÜBESTECK-SET 

„TWIST” 30-teilig, 
Edelstahl 18/10, 
spülmaschinenfest, 
bestehend aus: je 6x 
Kaffeelöffel, Kuchen-
gabeln, Gabeln, Messer, 
Löffel. 149710/01

BESTECK-SET „ATRIA” 
60-teilig, Cromargan©, 
Edelstahl rostfrei 18/10, 
poliert, spülmaschinenfest, 
best. aus: je 12x Kaffeelöffel, 
Kuchengabeln, Gabeln, Messer, Löffel. 50055/01

60-teilig

ISOLIERKANNE „ECO“ 
Farbe Quarry, ca. 1,0 l, Dreh-
verschluss mit Drucktaste, 
AromaSafe®, hält 12 h heiß 
und 24 h kalt. 155937/10

UVP* 17.95

6.99
61%

SIE 
SPAREN

KOMBI-GESCHIRR 
„UNO EMILIANA“ 12-teilig, 
Steinzeug, je 4x Schale Ø ca. 
16 cm, Teller Ø ca. 22 cm, 
Teller Ø ca. 28 cm, spül-
maschinenfest. 61943

12-teilig

59.99
UVP* 129.99

PORZELLANSERIE „AMINA“ 
Uni Weiß mit Relief, spülmaschinenfest. Ohne Deko.
Becher-Set, 3-teilig, je ca. 350 ml. (UVP* 41.70) 14.99. 56396/21. 
Müslischalen-Set, 3-teilig, je ca. Ø ca. 15 cm. (UVP* 44.-) 14.99. 56396/22

14.99
BECHER-SET 
UVP* 41.70

64%

SIE 
SPAREN

3-teilig

3-teilig

Porzellan

spül-
maschinen-

fest

4.99
UVP* 7.95

2er-Set

WEIZENBIERGLAS-SET 
2-teilig, Glas klar, 
ca. 0,5 Liter. 44682

SCHALEN-SET „LISA“ 
5-teilig, rund, spülma-
schinenfest, bestehend 
aus: 1 Schale Ø ca. 26 cm, 
4 Schalen, Ø ca. 15 cm. 
51886/00 14.99

UVP* 24.99

5-teilig

3-teilig

UVP* 22.99

9.99
VASEN-SET „LEONIE“ 
3-teilig, Ø ca. 10 cm, Höhe 
ca. 29,5 cm, Ø ca. 13,5 cm, Höhe  
ca. 21,5 cm, Ø ca. 15 cm, Höhe ca. 15 cm. Ohne Deko. 64438

UVP* 19.50

5.99
69%

SIE 
SPAREN

PARTY-SET „SPRITZ“ 
8-teilig, Klar, spülmaschinen-
fest, bestehend aus: 4x Long-
drinkglas, ca. 590 ml und 4x 
Trinkhalm, ca. 20 cm. 59886/01

8-teilig

8-teilig

Steinzeug

TELLER-SET „UNO“ 
8-teilig, Steinzeug, Schwarz, 
spülmaschinenfest, im Geschenkkarton, bestehend aus:  
je 2x Mehrzweckschale, Ø ca. 16 cm, Dessertteller, Ø ca. 22 cm, 
Suppenteller, Ø ca. 22 cm, Speiseteller, Ø ca. 28 cm. 60229/12

49.99
UVP* 129.99

4-teilig

für alle 
       Herdarten 

geeignet

Inklusive 
Glasdeckel

99.-
     TOPF-SET 
„ASTORIA“ UVP* 249.-

60%

SIE 
SPAREN

TOPF-SET „ASTORIA“ 
4-teilig, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, spülmaschinen- 
geeignet, bestehend aus: je 1x Kochtopf, Ø ca. 16/20/24 cm, jeweils  
mit Glasdeckel & 1x Stielkasserolle Ø ca. 16 cm. 64685

   für alle 
Herdarten 

      geeignet

4-teilig

Inklusive 
Glasdeckel

TOPF-SET „TOSKANA“ 
4-teilig, Edelstahl 18/10:  
Bratentopf Ø ca. 16/20 cm, 
Fleischtopf Ø ca. 16/20 cm, jeweils 
mit Deckel, spülmaschinengeeignet. 50698 69.-

     TOPF-SET 
„TOSKANA“ UVP* 219.-

68%

SIE 
SPAREN

TRAGBARER STANDMIXER 
in verschiedenen Farben, 
4 Edelstahlklingen, ca. 380 ml, 
wiederaufladbarer USB-Akku, 
inklusive USB-Kabel, ca. 24 cm 
hoch. 64911

Praktisch für 
unterwegs

39.99
UVP* 129.95 JE

69%

SIE 
SPAREN

Ca. 30 
Liter

Höhe 
61 
cm

Silent 
close

PFANNEN-SET 
„RELIEF PASSION“ 
2-tlg., Ø ca. 24 & 28 cm, 
Edelstahl, für alle Herd-
arten geeignet, spülma-
schinengeeignet. 65311 29.99

UVP* 119.-
74%

SIE 
SPAREN

2-teilig

   für alle 
Herdarten 

      geeignet

Edelstahl

14.99
UVP* 54.90 JE

Aluguss

Antihaft-
beschichtung

9 Funktionen durch 
auswechselbare 

Aufsätze

14.99
UVP* 59.99

rutsch-
fest

SALE
TAUSENDE ARTIKEL 

RADIKAL BIS ZU 
70% REDUZIERT!

IN DEN BEREICHEN TEXTIL, BABY, TEPPICHE, LEUCHTEN, BOUTIQUE & HAUSHALTSWAREN
Gültig in den Bereichen Textil, Baby, Teppiche, Leuchten, Boutique & Haushalt. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

STATT 19.99 JE

14.99
25%

SIE 
SPAREN

TEPPICHZENTRUM

KAUFE 2 
ZAHLE 1

BIS ZUM 22.07.25

KAUFEN SIE 2 TEPPICHE

& ERHALTEN SIE DEN 

GÜNSTIGEREN GRATIS!

Einmalig gültig bei Vorlage dieses Coupons. Nicht mit 
anderen Aktionen kombinierbar. Nur gültig für Neuauf-
träge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25(§) Ausgenommen sind bereits reduzierte Angebote, in unseren aktuellen 

Prospekten und Anzeigen beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet sind. Nicht mit 
anderen Aktionen kombinierbar. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

AUF BEKLEIDUNG  
DER AKTUELLEN  

FRÜHJAHR-/SOMMER-
KOLLEKTION  

2025(§)

5500%%

2-teilig

MULTISCHÜSSEL-SET „CIRQULA“ 
2-teilig, Nordic Sage/Nordic White, 
Kunststoff BPA-frei, rechteckig, 
Deckel mit Sichtfenster, je ca. 
1000 ml, auslaufsicher, luft- & 
aromadicht, mikrowellengeeignet 
(ohne Deckel), gefrierfach- & 
spülmaschinengeeignet. 6648711.99

UVP* 21.98

HANDTUCH 
CA. 50x100 CM
STATT 11.95 JE

5.99
49%

SIE 
SPAREN

Viele 
verschiedene 

Farben
HANDTUCHSERIE „ALICANTE“ glatt 

& HANDTUCHSERIE „ALMERIA“ gerippt. 
Beide in verschiedenen Farben, 100% Baumwolle, 500g/m2. 
Waschhandschuh, ca. 15x21 cm statt 4.50 1.49. Gästetuch, 
ca. 30x50 cm statt 6.50 2.49. Handtuch, ca. 50x100 cm statt 
11.95  je 5.99. Duschtuch, ca. 70x140 cm statt 29.95  12.99. 
52744/** bis 52751/**

FLANELLDECKE „MAILA“ 
Cord-Streifen, in verschiedenen 
Farben, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester. 41440/00

STATT 14.99 JE

8.99

Viele 
Farben 

erhältlich

CA. 60x100 CM
STATT 19.99 JE

12.99
BADEMATTE „FRIDOLIN“ 
Hochflor, verschiedene Farben, 100% Polyester. 
Ca. 60x100 cm statt 19.99  je 12.99. 47254/**. 
Ca. 70x120 cm statt 29.99  je 14.99. 47255/**

Verschiedene 
Farben & 
Größen 

erhältlich

HANDTUCHSERIE 
in verschiedenen Farben, 100% Baumwolle. Abbildung beispielhaft.
Waschhandschuh,	 ca. 16x22 cm	 statt   1.75 0.99. 59609/**
Gästehandtuch,	 ca. 30x50 cm	 statt   3.95 1.49. 59608/**
Handtuch,	 ca. 50x100 cm	 statt   8.95 3.99. 59607/**
Duschtuch,	 ca. 70x140 cm	 statt 17.95  7.99. 59610/**
Badematte,	 ca. 50x70 cm	 statt   9.95 4.99. 59612/**

HANDTUCH 
CA. 50x100 CM
STATT 8.95 JE

3.99

JERSEY-SPANNBETTTUCH Uni, verschiedene Farben, 
100% Baumwolle, 145g/m2, ca. 30 cm Steghöhe. Ca. 90-100x200 cm statt 9.99 4.99. 
Ca. 140-160x200 cm statt 12.99  7.99. Ca. 180-200x200 cm statt 14.99  9.99. 59913/**

Viele verschiedene
Farben

CA. 90-100x200 CM
STATT 9.99 JE

4.99
50%

SIE 
SPAREN

TEXTILFACHMARKT

SATIN-WENDE-BETTWÄSCHE gestreift, in Grün oder Grau, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss. Ca. 135x200 cm (UVP* 69.99) 
29.99. Ca. 155x220 cm (UVP* 79.99) 39.99. 62097/**, 62098/**

CA. 135x200 CM
UVP* 69.99 JE

29.99
57%

SIE 
SPAREN

Auch in 
155x220 cm 

erhältlich

KÜCHENTUCH 
Restgarn, gewebt, Bunt, 

100% Baumwolle ca. 50x70 cm. 53709/00

STATT 2.49 JE

1.99
20%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

RENFORCE-BETTWÄSCHE „BLUMEN“ 
Rosa, 100% Baumwolle. Ca. 135x200 
cm (UVP* 39.95) 19.99. Ca. 155x220 
cm (UVP* 54.95) 29.99. 63165/**

RENFORCE-BETTWÄSCHE 
„BLÜTEN“ Pink, 100% Baum-
wolle, ca. 135x200 cm & 80x80  
cm, mit Reißverschluss. 59910/00

CA. 135x200 CM
UVP* 39.95 JE

19.99

Auch in 
155x220 cm 

erhältlich

STATT 19.99

9.99
50%

SIE 
SPAREN

SEERSUCKER-BETTWÄSCHE 
„OXYGEN“ Blau, grafisch, ca. 
135x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss. 46433/00

STATT 49.99

24.99

KISSENROLLE „ANAFI“ 
Cordstoff, in verschiede-
nen Farben, ca. 40x20 cm, 
100% Polyester. 64169/**

STATT 16.99 JE

12.99

Verschiedene 
Farben 

erhältlich
weicher

Cord-Stoff

CA. 45x45CM
STATT 14.99 JE

8.99 Verschiedene 
Farben 

erhältlich
KISSEN „CRAZY“ gefüllt, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich. 100% Polyester. Ca. 45x45cm statt 14.99  je 8.99. 
61239/**. Ca. 60x60cm statt 24.99  je 14.99. 61240/**

Extra 
kuschelig

STATT 12.99 JE

7.99
38%

SIE 
SPAREN

OUTDOOR-DEKOKISSEN 
in verschiedenen Dessins, Rückseite Uni, 100% Polyester, 
wasserabweisend, mit Reißverschluss, ca. 45x45 cm. 62302/**

Verschiedene 
Dessins 

erhältlichWasser-
abweisend

14.99
UVP* 44.95 JE

66%

SIE 
SPARENCa. 6 

LiterHöhe 
ca. 
32,5 
cm

Silent 
close

KOSMETIKEIMER „DAVINO“ 
6 Liter, Metall, Hellgrau oder Dunkelgrau, 

silent close, ca. 22,5x20,5x32,5 cm. 2459018/03, /04

WC-GARNITUR „LEO“ 
Metall, in verschiedenen Farben, 

Ø ca. 9,5 cm, Höhe ca. 37,5 cm. 64709/**

4 Farben 
erhältlich

UVP* 13.95 JE

7.99

STEPPBETT 
„SOMMERLEICHT“ 
in verschiedenen Farben, 
atmungsaktive Mikrofaser, 100% Polyester, waschbar  
bei 40°C, für Allergiker geeignet. Ca. 135x200 cm je 9.99. 
64176/**. Ca. 155x220 cm je 12.99. 64177/**

CA. 135x200 CM JE

9.99
Viele 
verschiedene 
  Farben 
       erhältlich

BETTEN-SERIE „CASEA MERIDAS“ Weiß, 100% Polyester. 
Ganzjahres-Steppbett. Ca. 135x200 cm, ca. 1.000g (UVP* 89.95) 
49.99. Ca. 155x220 cm, ca. 1.200g (UVP* 119.95) 69.99. 61185/**. 
Kopfkissen. Ca. 40x80 cm, ca. 200g/750g (UVP* 49.95) 24.99. 
Ca. 80x80 cm, ca. 100g/325g (UVP* 79.95) 39.99. 61187/**

CA. 40x80 CM
UVP* 49.95

24.99

CA. 135x200 CM
UVP* 89.95

49.99
CA. 40x80 CM
UVP* 39.90 JE

14.99
62%

SIE 
SPAREN

WG1, CA. 135x200 CM
UVP* 139.90

49.99
64%

SIE 
SPAREN

100% 
Landdaunen

SOMMERDAUNENDECKE „WG1“ ODER GANZJAHRESDECKE/STEG „WG2“ Weiß, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% halbweiße Landdaunen. 
WG1: Ca. 135x200 cm, 8x10, ca. 250g (UVP* 139.90) 49.99. Ca. 155x220 cm, 9x11, 
ca. 300g (UVP* 199.90) 69.99. 66774/**. WG2: Ca. 135x200 cm, 6x8, ca. 550g (UVP* 
189.90) 69.99. Ca. 155x220 cm, 6x8, ca. 700g (UVP* 239.90) 89.99. 66775/**.
KOPFKISSEN Weiß, Klasse 1, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 85% Federn, 15% 
Daunen. Ca. 40x80 cm, ca. 550g (UVP* 39.90) 14.99. Ca. 80x80 cm, ca. 1.100g 
(UVP* 69.90) 24.99. 66778/**.

Auch in 
155x220 cm 

erhältlich

SALE
TAUSENDE ARTIKEL 

RADIKAL BIS ZU 
70% REDUZIERT!

IN DEN BEREICHEN TEXTIL, BABY, TEPPICHE, LEUCHTEN, BOUTIQUE & HAUSHALTSWAREN
Gültig in den Bereichen Textil, Baby, Teppiche, Leuchten, Boutique & Haushalt. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

LESEKNOCHEN „INGA“ Cordstoff, 
verschiedene Farben, ca. 40x22x22 cm,  
88% Polyester, 12% Nylon. 50130/**

STATT 20.95 JE

14.99

ROTWEIN „BELVEDERE 
PRIMITIVO“ 0,75 l. 37285

Inhalt 
0,75 
Liter

STATT 5.99 JE

3.99
1 Liter 
= 5.32

33%

SIE 
SPAREN
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7 8

Inklusive 
Kopfpolster-
  verstellung

ECHTES
LEDER

ZAHLREICHE KOMFORT-FUNKTIONEN

ARMTEILVERSTELLUNGSITZTIEFENVERSTELLUNG

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

3S_01_2902_HOF | SEITE 04 SEITE 05 | 3S_01_2903_HOF I ALLES ABHOLPREISE I (3), (25) Nähere Infos auf Seite 6/7
(#) Marken-Bonus. Gültig nur für Kundenkarteninhaber (3). Ausgenommen ist in diesem Prospekt beworbene sowie bereits reduzierte Ware. Nicht 
mit Aktionen aus anderen Anzeigen und Prospekten kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25.

1

  SOFA 2,5-SITZIG
NORMALPREIS(3) 3.855.-

1.798.-
BONUS-PREIS(3)

53%

SIE 
SPAREN

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

Inklusive 
Relaxrücken

Inklusive Sitz-
tiefenverstellung

WOHNLANDSCHAFT
NORMALPREIS(3) 4.797.-

2.398.-
BONUS-PREIS(3)

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

Inklusive 
Kissen

Inklusive 
Kissen & Deko-

kissen

INKLUSIVE SCHLAFFUNKTION

ECKSOFA 
NORMALPREIS(3) 1.332.-

699.-
BONUS-PREIS(3)

Beidseitig 
montierbar

Beidseitig 
montierbar

(SF) Super-Finanzierung bis zu 24 Monate für den Bonuspreis (3) vieler Möbel, Küchen, Leuchten & Teppiche exklusiv für Kundenkarteninhaber: Finanzierung durch unsere Partnerbank mit bis zu 24 Monaten Laufzeit (nicht bei Kauf in unserem Onlineshop) 
ab einem Auftragswert von 199.- Euro, ohne Anzahlung. Mögliche Finanzierungsmodelle (Laufzeit: fester Sollzinssatz/effektiver Jahreszins): bis zu 24 Monate: 0,0%/0,0%, Beispiel: Nettodarlehensbetrag 600.- Euro, fester Sollzinssatz 0,0%, effektiver Jahreszins 
0,0%, Laufzeit 24 Monate mit 24 Raten zu je 25,00 Euro, Gesamtbelastung 600.- Euro. Der Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200 Euro ein 14-tägiges Widerrufsrecht zu. Bitte Ihren gültigen 
Ausweis/Reisepass, Meldebescheinigung, die letzten drei aktuellen Verdienstnachweise und persönliche EC-Karte mitbringen. Finanzierung vorbehaltlich Bonität und Genehmigung durch unsere Partnerbank (TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf). 
Diese Angaben stellen zugleich das 2/3-Beispiel gemäß § 17 Abs. 4 PAngV dar. Nur gültig nur für Neuaufträge. Nur in Kombination mit dem „Bonuspreis“ (3) möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Gültig bis 22.07.25

13 ECKSOFA 
NORMALPREIS(3) 2.398.-

999.-
BONUS-PREIS(3)

58%

SIE 
SPAREN

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

MARKENBONUS
30%%

AUF

(#)

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

WOHNWAND 
NORMALPREIS(3) 1.332.-

799.-
BONUS-PREIS(3)

Inklusive  
LED-Beleuchtung

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

Inklusive 5x manuelle 
Kopfteilverstellung

ECKSOFA 
NORMALPREIS(3) 2.130.-

999.-
BONUS-PREIS(3)

Sofort zum 
Mitnehmen! 

Solange Vorrat 
reicht!

Inklusive 
elektrischem 

Recliner

WOHNWANDKOMBINATION
NORMALPREIS(3) 7.879.-

3.998.-
BONUS-PREIS(3)

WOHNWANDKOMBINATION
NORMALPREIS(3) 4.199.-

1.998.-
BONUS-PREIS(3)

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

  ELEMENTGRUPPE
NORMALPREIS(3) 5.637.-

2.099.-
BONUS-PREIS(3)

62%

SIE 
SPAREN

Armteil 
klappbar

COUCHTISCH 
NORMALPREIS(3) 1.598.-

798.-
BONUS-PREIS(3)

SIDEBOARD 
NORMALPREIS(3) 4.398.-

1.998.-
BONUS-PREIS(3)

Asteiche massiv 
bianco geölt

Asteiche massiv 
bianco geölt

Inklusive 
LED-

  Beleuchtung

Native Oak 
furniert

Lack
FRONT & 
KORPUS

14. RELAXSESSEL 
NORMALPREIS(3) 1.198.-

499.-
BONUS-PREIS(3)

ECHTES
LEDER

Inklusive 
manuelle 

Rücken/Fußteil-
verstellung

  INKLUSIVE 
·	 Aufstehhilfe
·	 Schaukelfunktion 
·	 1-motorische 
	 Sitz/Rücken-
	 verstellung

15. RELAXSESSEL 
NORMALPREIS(3) 930.-

399.-
BONUS-PREIS(3)

57%

SIE 
SPAREN

10. COUCHTISCH 
NORMALPREIS(3) 499.-

199.-
BONUS-PREIS(3)

Keramik-
platte

Platte Keramik 
& Glas

9. COUCHTISCH
NORMALPREIS(3) 399.-

179.-
BONUS-PREIS(3)

Metallgestell 
pulver-

beschichtet

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

9. COUCHTISCH 
NORMALPREIS(3) 199.-

79.-
BONUS-PREIS(3)

60%

SIE 
SPAREN

Glas

FRONT  
& OBER-
BODEN

Glas

FRONT  
& OBER-
BODEN

11. KOMMODE 
NORMALPREIS(3) 799.-

399.-
BONUS-PREIS(3)

50%

SIE 
SPAREN

12.KOMMODE
NORMALPREIS(3) 999.-

499.-
BONUS-PREIS(3)

Riesige 
Auswahl 
an Klein-
möbeln  
& Dielen

SUPER
FINANZIERUNG

BEI BIS ZU 24 MONATE
ab 199.- Einkaufswert

% ZINSEN
€ GEBÜHREN
€ ANZAHLUNG

(SF)

GÜNSTIG.
GUT &
EHRLICH
IMMER 

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.
20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

GÜLTIG BIS 
22.07.25

AUF ALLE
Möbel

Matratzen

Gardinen

Leuchten 

Teppiche

✔

✔

✔

✔

✔

Babyzimmer
Heimtextilien
Haushaltswaren  
& Accessoires
Bilder/Spiegel
Restaurant

✔

✔

✔

✔

✔

  ZUSÄTZLICH
(25) 

!AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!

AUSNAHMSLOS AUF

ALLES:
JUBILÄUM

JAHRE

 Großes Einzeltypen-Programm

1  POLSTERGARNITUR Bezug Leder, Rücken echt, mit Kopfpolsterverstellung, Alufüße Schwarz, bestehend aus: Sofa 2,5-sitzig, 196x95x100 cm (Normalpreis 3.855.-) Bonus-Preis 1.798.-. Sofa 3-sitzig, 224x95x100 cm (Normalpreis 3.998.-) Bonus-
Preis 1.898.-. 2518621/**. Ohne Kissen & Deko. 2  ECKSOFA Bezug Stoff Grau, inklusive elektrischem Recliner & manuelle Kopfteilverstellung, Fuß Metall Schwarz, bestehend aus: Sofa 3-Sitzer links & Longchair rechts. Auch seitenverkehrt erhältlich. 
(Normalpreis 2.130.-) Bonus-Preis 999.-. 2519899, /01. Sofort zum Mitnehmen! Solange Vorrat reicht! 3  WOHNLANDSCHAFT Bezug Stoff, Rücken echt, inklusive Sitztiefenverstellung, Metallfüße Hochglanz, ca. 195x371x260 cm, bestehend aus: Canape, 
Armlehne links, Sofa 2,5-sitzig, ohne Armlehne, Spitzecke mit Relaxrücken, Sofa 1,5-sitzig, mit Anstellhocker rechts. Ohne Kissen & Deko. (Normalpreis 4.797.-) Bonus-Preis 2.398.-. 2518538 4  ECKSOFA Bezug Stoff, inklusive Kissen, ca. 251x186 
cm, beidseitig montierbar. Ohne Decke & Deko. (Normalpreis 1.332.-) Bonus-Preis 699.-. 201631 5  ECKSOFA Bezug Stoff Natur, Holzblockfuß Schwarz, inklusive Kissen, Bettkasten & Schlaffunktion, Liegefläche ca. 230x133 cm, Stellmaß ca. 274x181 
cm, beidseitig montierbar. (Normalpreis 2.398.-) Bonus-Preis 999.-. 2520907 6  WOHNPROGRAMM Asteiche massiv bianco geölt. Wohnwandkombination, ca. 355x185x47,1 cm. Ohne Beleuchtung. (Normalpreis 7.879.-) Bonus-Preis 3.998.-. 
200478/99. Passendes Beleuchtungspaket, bestehend aus: LED-Einbaustrahler, 3x LED-Unterbaubeleuchtung & Vorschaltgerät. (Normalpreis 1.198.-) Bonus-Preis 698.-. 200478/99. Sideboard, ca. 182x90,3x47,1 cm. Ohne Beleuchtung. (Normalpreis 
4.398.-) Bonus-Preis 1.998.-. 200478/05. Zubehör für Sideboard, bestehend aus: LED-Einbaustrahler, Vorschaltgerät & Funkdimmer. (Normalpreis 1.227.-) Bonus-Preis 598.-. Couchtisch, ca. 115x45x65 cm. (Normalpreis 1.598.-) Bonus-Preis 798.-. 

200478/99 7  WOHNWANDKOMBINATION Alpinweiß lackiert, Native Oak furniert, inklusive LED-Beleuchtung, ca. 310x201,6x48,5 cm (Normalpreis 4.199.-) Bonus-Preis 1.998.-. 2519935/41 8  WOHNWAND Front Lack Schwarz matt, Absetzungen 
Hirnholz Nachbildung, Korpus Eiche Altholz Nachbildung, inklusive LED-Beleuchtung, ca. 330x208x52 cm. Ohne Deko. (Normalpreis 1.332.-) Bonus-Preis 799.-. 304357 9  COUCHTISCH-SERIE Platte Keramik & Glas, Gestell Metall pulverbeschichtet Grau. 
Ca. 40x50x40 cm (Normalpreis 199.-) Bonus-Preis 79.-. 204603/01. Ca. 80x40x80 cm (Normalpreis 399.-) Bonus-Preis 179.-. 204603 10  COUCHTISCH Keramikplatte Weiß, Metallgestell pulverbeschichtet Schwarz, ca. 120x80x40 cm (Normalpreis 
499.-) Bonus-Preis 199.-. 2515687 11  KOMMODE Weiß matt/Front & Oberboden Weißglas, Metallgriff Chrom, ca. 90x40x98,7 cm. (Normalpreis 799.-) Bonus-Preis 399.-. 2519970/00 12  KOMMODE Anthrazit matt/Front & Oberboden Glas Anthrazit, 
Metallgriff Schwarz matt, ca. 135x40x98,7 cm (Normalpreis 999.-) Bonus-Preis 499.-. 2519970/03 13  ELEMENTGRUPPE Bezug Stoff, Armteil klappbar, bestehend aus: Anbausofa groß & Sofa 2-sitzig, Armlehne rechts. Ohne Decke & Deko. (Normalpreis 
5.637.-) Bonus-Preis 2.099.-. Relaxfunktion für Sofa 2-sitzig, Armlehne rechts. (Normalpreis 1.611.-) Bonus-Preis 599.-. Kopfteilverstellung für die komplette Garnitur. (Normalpreis 1.097.-) Bonus-Preis 399.-. 213480 /**, 2519159/** 14  RELAXSESSEL 
Sitz/Rücken Leder Dunkelgrau, Korpus PVC, inklusive Aufstehhilfe, Schaukelfunktion, 1-motorische Rücken- & Fußteilverstellung (Normalpreis 1.198.-) Bonus-Preis 499.-. 2519910. Sofort zum Mitnehmen! Solange Vorrat reicht! 15  RELAXSESSEL Stoff 
Grau, inklusive manuelle Rücken- & Fußteilverstellung, Fußkreuz Alu Schwarz (Normalpreis 930.-) Bonus-Preis 399.-. 2519915. Sofort zum Mitnehmen! Solange Vorrat reicht!

ARMTEIL-
VERSTELLUNG

KOPFTEIL-
VERSTELLUNG

RELAXFUNKTION

GEGEN AUFPREIS:
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Inklusive 
Kopfpolster-
  verstellung

ECHTES
LEDER

ZAHLREICHE KOMFORT-FUNKTIONEN

ARMTEILVERSTELLUNGSITZTIEFENVERSTELLUNG

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

3S_01_2902_HOF | SEITE 04 SEITE 05 | 3S_01_2903_HOF I ALLES ABHOLPREISE I (3), (25) Nähere Infos auf Seite 6/7
(#) Marken-Bonus. Gültig nur für Kundenkarteninhaber (3). Ausgenommen ist in diesem Prospekt beworbene sowie bereits reduzierte Ware. Nicht 
mit Aktionen aus anderen Anzeigen und Prospekten kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25.

1

  SOFA 2,5-SITZIG
NORMALPREIS(3) 3.855.-

1.798.-
BONUS-PREIS(3)

53%

SIE 
SPAREN

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

Inklusive 
Relaxrücken

Inklusive Sitz-
tiefenverstellung

WOHNLANDSCHAFT
NORMALPREIS(3) 4.797.-

2.398.-
BONUS-PREIS(3)

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

Inklusive 
Kissen

Inklusive 
Kissen & Deko-

kissen

INKLUSIVE SCHLAFFUNKTION

ECKSOFA 
NORMALPREIS(3) 1.332.-

699.-
BONUS-PREIS(3)

Beidseitig 
montierbar

Beidseitig 
montierbar

(SF) Super-Finanzierung bis zu 24 Monate für den Bonuspreis (3) vieler Möbel, Küchen, Leuchten & Teppiche exklusiv für Kundenkarteninhaber: Finanzierung durch unsere Partnerbank mit bis zu 24 Monaten Laufzeit (nicht bei Kauf in unserem Onlineshop) 
ab einem Auftragswert von 199.- Euro, ohne Anzahlung. Mögliche Finanzierungsmodelle (Laufzeit: fester Sollzinssatz/effektiver Jahreszins): bis zu 24 Monate: 0,0%/0,0%, Beispiel: Nettodarlehensbetrag 600.- Euro, fester Sollzinssatz 0,0%, effektiver Jahreszins 
0,0%, Laufzeit 24 Monate mit 24 Raten zu je 25,00 Euro, Gesamtbelastung 600.- Euro. Der Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200 Euro ein 14-tägiges Widerrufsrecht zu. Bitte Ihren gültigen 
Ausweis/Reisepass, Meldebescheinigung, die letzten drei aktuellen Verdienstnachweise und persönliche EC-Karte mitbringen. Finanzierung vorbehaltlich Bonität und Genehmigung durch unsere Partnerbank (TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf). 
Diese Angaben stellen zugleich das 2/3-Beispiel gemäß § 17 Abs. 4 PAngV dar. Nur gültig nur für Neuaufträge. Nur in Kombination mit dem „Bonuspreis“ (3) möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Gültig bis 22.07.25

13 ECKSOFA 
NORMALPREIS(3) 2.398.-

999.-
BONUS-PREIS(3)

58%

SIE 
SPAREN

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

MARKENBONUS
30%%

AUF

(#)

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

WOHNWAND 
NORMALPREIS(3) 1.332.-

799.-
BONUS-PREIS(3)

Inklusive  
LED-Beleuchtung

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

Inklusive 5x manuelle 
Kopfteilverstellung

ECKSOFA 
NORMALPREIS(3) 2.130.-

999.-
BONUS-PREIS(3)

Sofort zum 
Mitnehmen! 

Solange Vorrat 
reicht!

Inklusive 
elektrischem 

Recliner

WOHNWANDKOMBINATION
NORMALPREIS(3) 7.879.-

3.998.-
BONUS-PREIS(3)

WOHNWANDKOMBINATION
NORMALPREIS(3) 4.199.-

1.998.-
BONUS-PREIS(3)

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

  ELEMENTGRUPPE
NORMALPREIS(3) 5.637.-

2.099.-
BONUS-PREIS(3)

62%

SIE 
SPAREN

Armteil 
klappbar

COUCHTISCH 
NORMALPREIS(3) 1.598.-

798.-
BONUS-PREIS(3)

SIDEBOARD 
NORMALPREIS(3) 4.398.-

1.998.-
BONUS-PREIS(3)

Asteiche massiv 
bianco geölt

Asteiche massiv 
bianco geölt

Inklusive 
LED-

  Beleuchtung

Native Oak 
furniert

Lack
FRONT & 
KORPUS

14. RELAXSESSEL 
NORMALPREIS(3) 1.198.-

499.-
BONUS-PREIS(3)

ECHTES
LEDER

Inklusive 
manuelle 

Rücken/Fußteil-
verstellung

  INKLUSIVE 
·	 Aufstehhilfe
·	 Schaukelfunktion 
·	 1-motorische 
	 Sitz/Rücken-
	 verstellung

15. RELAXSESSEL 
NORMALPREIS(3) 930.-

399.-
BONUS-PREIS(3)

57%

SIE 
SPAREN

10. COUCHTISCH 
NORMALPREIS(3) 499.-

199.-
BONUS-PREIS(3)

Keramik-
platte

Platte Keramik 
& Glas

9. COUCHTISCH
NORMALPREIS(3) 399.-

179.-
BONUS-PREIS(3)

Metallgestell 
pulver-

beschichtet

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

9. COUCHTISCH 
NORMALPREIS(3) 199.-

79.-
BONUS-PREIS(3)

60%

SIE 
SPAREN

Glas

FRONT  
& OBER-
BODEN

Glas

FRONT  
& OBER-
BODEN

11. KOMMODE 
NORMALPREIS(3) 799.-

399.-
BONUS-PREIS(3)

50%

SIE 
SPAREN

12.KOMMODE
NORMALPREIS(3) 999.-

499.-
BONUS-PREIS(3)

Riesige 
Auswahl 
an Klein-
möbeln  
& Dielen

SUPER
FINANZIERUNG

BEI BIS ZU 24 MONATE
ab 199.- Einkaufswert

% ZINSEN
€ GEBÜHREN
€ ANZAHLUNG

(SF)

GÜNSTIG.
GUT &
EHRLICH
IMMER 

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.
20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

GÜLTIG BIS 
22.07.25

AUF ALLE
Möbel

Matratzen

Gardinen

Leuchten 

Teppiche

✔

✔

✔

✔

✔

Babyzimmer
Heimtextilien
Haushaltswaren  
& Accessoires
Bilder/Spiegel
Restaurant

✔

✔

✔

✔

✔

  ZUSÄTZLICH
(25) 

!AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!

AUSNAHMSLOS AUF

ALLES:
JUBILÄUM

JAHRE

 Großes Einzeltypen-Programm

1  POLSTERGARNITUR Bezug Leder, Rücken echt, mit Kopfpolsterverstellung, Alufüße Schwarz, bestehend aus: Sofa 2,5-sitzig, 196x95x100 cm (Normalpreis 3.855.-) Bonus-Preis 1.798.-. Sofa 3-sitzig, 224x95x100 cm (Normalpreis 3.998.-) Bonus-
Preis 1.898.-. 2518621/**. Ohne Kissen & Deko. 2  ECKSOFA Bezug Stoff Grau, inklusive elektrischem Recliner & manuelle Kopfteilverstellung, Fuß Metall Schwarz, bestehend aus: Sofa 3-Sitzer links & Longchair rechts. Auch seitenverkehrt erhältlich. 
(Normalpreis 2.130.-) Bonus-Preis 999.-. 2519899, /01. Sofort zum Mitnehmen! Solange Vorrat reicht! 3  WOHNLANDSCHAFT Bezug Stoff, Rücken echt, inklusive Sitztiefenverstellung, Metallfüße Hochglanz, ca. 195x371x260 cm, bestehend aus: Canape, 
Armlehne links, Sofa 2,5-sitzig, ohne Armlehne, Spitzecke mit Relaxrücken, Sofa 1,5-sitzig, mit Anstellhocker rechts. Ohne Kissen & Deko. (Normalpreis 4.797.-) Bonus-Preis 2.398.-. 2518538 4  ECKSOFA Bezug Stoff, inklusive Kissen, ca. 251x186 
cm, beidseitig montierbar. Ohne Decke & Deko. (Normalpreis 1.332.-) Bonus-Preis 699.-. 201631 5  ECKSOFA Bezug Stoff Natur, Holzblockfuß Schwarz, inklusive Kissen, Bettkasten & Schlaffunktion, Liegefläche ca. 230x133 cm, Stellmaß ca. 274x181 
cm, beidseitig montierbar. (Normalpreis 2.398.-) Bonus-Preis 999.-. 2520907 6  WOHNPROGRAMM Asteiche massiv bianco geölt. Wohnwandkombination, ca. 355x185x47,1 cm. Ohne Beleuchtung. (Normalpreis 7.879.-) Bonus-Preis 3.998.-. 
200478/99. Passendes Beleuchtungspaket, bestehend aus: LED-Einbaustrahler, 3x LED-Unterbaubeleuchtung & Vorschaltgerät. (Normalpreis 1.198.-) Bonus-Preis 698.-. 200478/99. Sideboard, ca. 182x90,3x47,1 cm. Ohne Beleuchtung. (Normalpreis 
4.398.-) Bonus-Preis 1.998.-. 200478/05. Zubehör für Sideboard, bestehend aus: LED-Einbaustrahler, Vorschaltgerät & Funkdimmer. (Normalpreis 1.227.-) Bonus-Preis 598.-. Couchtisch, ca. 115x45x65 cm. (Normalpreis 1.598.-) Bonus-Preis 798.-. 

200478/99 7  WOHNWANDKOMBINATION Alpinweiß lackiert, Native Oak furniert, inklusive LED-Beleuchtung, ca. 310x201,6x48,5 cm (Normalpreis 4.199.-) Bonus-Preis 1.998.-. 2519935/41 8  WOHNWAND Front Lack Schwarz matt, Absetzungen 
Hirnholz Nachbildung, Korpus Eiche Altholz Nachbildung, inklusive LED-Beleuchtung, ca. 330x208x52 cm. Ohne Deko. (Normalpreis 1.332.-) Bonus-Preis 799.-. 304357 9  COUCHTISCH-SERIE Platte Keramik & Glas, Gestell Metall pulverbeschichtet Grau. 
Ca. 40x50x40 cm (Normalpreis 199.-) Bonus-Preis 79.-. 204603/01. Ca. 80x40x80 cm (Normalpreis 399.-) Bonus-Preis 179.-. 204603 10  COUCHTISCH Keramikplatte Weiß, Metallgestell pulverbeschichtet Schwarz, ca. 120x80x40 cm (Normalpreis 
499.-) Bonus-Preis 199.-. 2515687 11  KOMMODE Weiß matt/Front & Oberboden Weißglas, Metallgriff Chrom, ca. 90x40x98,7 cm. (Normalpreis 799.-) Bonus-Preis 399.-. 2519970/00 12  KOMMODE Anthrazit matt/Front & Oberboden Glas Anthrazit, 
Metallgriff Schwarz matt, ca. 135x40x98,7 cm (Normalpreis 999.-) Bonus-Preis 499.-. 2519970/03 13  ELEMENTGRUPPE Bezug Stoff, Armteil klappbar, bestehend aus: Anbausofa groß & Sofa 2-sitzig, Armlehne rechts. Ohne Decke & Deko. (Normalpreis 
5.637.-) Bonus-Preis 2.099.-. Relaxfunktion für Sofa 2-sitzig, Armlehne rechts. (Normalpreis 1.611.-) Bonus-Preis 599.-. Kopfteilverstellung für die komplette Garnitur. (Normalpreis 1.097.-) Bonus-Preis 399.-. 213480 /**, 2519159/** 14  RELAXSESSEL 
Sitz/Rücken Leder Dunkelgrau, Korpus PVC, inklusive Aufstehhilfe, Schaukelfunktion, 1-motorische Rücken- & Fußteilverstellung (Normalpreis 1.198.-) Bonus-Preis 499.-. 2519910. Sofort zum Mitnehmen! Solange Vorrat reicht! 15  RELAXSESSEL Stoff 
Grau, inklusive manuelle Rücken- & Fußteilverstellung, Fußkreuz Alu Schwarz (Normalpreis 930.-) Bonus-Preis 399.-. 2519915. Sofort zum Mitnehmen! Solange Vorrat reicht!

ARMTEIL-
VERSTELLUNG

KOPFTEIL-
VERSTELLUNG

RELAXFUNKTION

GEGEN AUFPREIS:



2 3

4

3S_01_2904_HOF | SEITE 06 SEITE 07 | 3S_01_2905_HOF I ALLES ABHOLPREISE I (#) Nähere Infos auf Seite 4/5
(25) Ausgenommen ist in Prospekten und Anzeigen beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist, sowie die Marken Team7, Global, Natura, 
Contur & Raumfreunde. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

1  BOXSPRINGBETT „TORONTO“ Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x Box Tonnentaschen-Federkern, 1x Tonnentaschen-Federkern-Partnermatratze Härte 2 & 3, ca. 180x200 cm und Überwurfkissen für Kopfteil. Ohne Bettzeug, 
Topper, Beimöbel & Deko. (Normalpreis 3.757.-) Bonus-Preis 1.998.-. 203280, /3. Passender Visco-Topper, ca. 180x200 cm. (Normalpreis 706.-) Bonus-Preis 349.-. 203280/1. FUNKTIONSSCHRANK „SRI LANKA“ 6-türig, Front Glas Weiß/Korpus 
Kunststoff Weiß, 5 Schübe, ca. 300x236x58 cm. Ohne Kranzbeleuchtung. (Normalpreis 3.841.-) Bonus-Preis 1.598.-. 202706/99. Kranzbeleuchtung mit 6 LED (Normalpreis 845.-) Bonus-Preis 359.-. 202706/01. Nachtkonsole, Front Glas Weiß, Korpus 
Kunststoff Weiß, ca. 60x53x42 cm. (Normalpreis 792.-) Bonus-Preis je 299.-. 202706/98 2  BOXSPRINGBETT „LONDON“ Bezug Stoff Cord Grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, inklusive 2x Bettkasten mit Stauraum, Matratze Bonellfederkern Härte H3 & 
HR-Kaltschaum-Topper, Füße Metall Schwarz. (Normalpreis 1.198.-) Bonus-Preis 699.-. 1000015 3  BOXSPRINGBETT „DREAM” Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: Kopfteil, Höhe ca. 112 cm, 2x Boxunterbau, 1x Partnermatratze 
Härte 2 & 3, ca. 180x200 cm, inklusive Topper, ca. 180x200 cm. Ohne Decke & Kissen. (Normalpreis 2.531.-) Bonus-Preis 1.298.-. 215066, /1 4  BOXSPRINGBETT „MARLIN” Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, motorisch verstellbar, Matratze 
in Härte 2 & 3. Ohne Kissen, Tagesdecke und Deko. (Normalpreis 5.331.-) Bonus-Preis 2.998.-. 2518809 5  POLSTERBETT „MENDIA” Bezug Stoff elfenbeinfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil 2-Kissenoptik, Metallfüße Schwarz, Höhe ca. 20 
cm. Ohne Rahmen, Matratzen & Deko. (Normalpreis 1.598.-) Bonus-Preis 749.-. 2520360/60 6  BOXSPRINGBETT „FELINA BASIC“ Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x Box Bonell-Federkern, je 1x 7-Zonen-Tonnentaschen-

Federkern-Matratze H2 & H3 im durchgehenden Partner-Möbelstoff-Bezug, ca. 180x200 cm. Ohne Bettzeug, Topper, Beimöbel & Deko. (Normalpreis 2.399.-) Bonus-Preis 1.798.-. 203775. Passender Topper, ca. 180x200 cm, Höhe ca. 7 cm. (Normalpreis 
499.-) Bonus-Preis 399.-. 203775/1 7  POLSTERBETT „GLOBAL CARMEN” Bezug Stoff Grau, 100% Polyester, Liegefläche ca. 180x200 cm, Außenmaß ca. 204x115x215 cm. Ohne Rahmen, Matratzen, Bettkasten mit Metallfüßen & Deko. 1.298.-. 2520284 
8  ESSTISCH Platte Wildeiche massiv, geölt, U-Gestell Schwarz, ca. 160x76x90 cm. (Normalpreis 706.-) Bonus-Preis 299.-. 2520133. ARMLEHNSTUHL Bezug Stoff Lichtgrau, Gestell Wildeiche massiv, ca. 56x86x62 cm. (Normalpreis 266.-) Bonus-Preis 

je 139.-. 2520135/00. PASSENDE BANK ca. 162x87x63 cm. (Normalpreis 732.-) Bonus-Preis 349.-. 2520135/01 9  AUSZIEHTISCH Platte Orlando Keramik Grau, Metallgestell Schwarz, ca. 120/160x120 cm. (Normalpreis 1.199.-) Bonus-Preis 699.-. 
2516050/00. ARMLEHNSTUHL Bezug Leder Grau oder Schwarz, Metallgestell Schwarz matt, 360° drehbar, mit Returnfunktion, belastbar bis max. 120kg. (Normalpreis 399.-) Bonus-Preis je 199.-. 2516044/00, /01 10  AUSZIEHTISCH Keramikplatte, 12 
mm, Metallgestell Schwarz gepulvert, ca. 180/260x90 cm. (Normalpreis 1.066.-) Bonus-Preis 599.-. 2513431/00. ARMLEHNSTUHL Bezug Garden Beige oder Garden Grau, 100% Polyester, Metallgestell powdercoated Schwarz. (Normalpreis 226.-) Bonus-
Preis je 119.-. 2515493/00, /01 11  POLSTERSTUHL Stoff Lichtgrau, Metallgestell Schwarz matt, ca. 50x91x49 cm. (Normalpreis 199.-) Bonus-Preis 99.99. 2517193/01 12  ARMLEHNSTUHL Stoffbezug Beige, 100% Polyester, Gestell Rundrohr powdercoated 
Schwarz. (Normalpreis 107.-) Bonus-Preis 49.99. 2515494/00 13  STUHL Stoff Grün oder Anthrazit, 100% Polyester, Gestell Eiche massiv Natur. (Normalpreis 159.-) Bonus-Preis je 79.99. 2514657/00, /01

(3) Die als „NORMALPREIS“ im vorliegenden Prospekt bezeichneten Preise sind die derzeit gültigen Endpreise ohne Abzug von Rabatten und ohne Preisnachlässe für Inhaber der Hofmeister VorteilsCard (Kundenkarteninhaber). Die als 
„BONUS-PREIS“, bzw. „ALLES-INKLUSIVE-BONUS-PREIS“ bezeichneten Preise sind die Endpreise für Kundenkarteninhaber, gültig ab Ausstellung der Kundenkarte. Sollten Sie noch nicht im Besitz der kostenlosen Hofmeister VorteilsCard 
sein, wird Ihnen diese an unserer Hauptinformation ausgehändigt. Näheres zu den Geschäftsbedingungen der Kundenkarte finden Sie unter www.hofmeister.de. Die Preise beinhalten Lieferung & Montage, bei Alles-Inklusive-Bonus-Preisen 
zusätzlich Elektro- & Wasseranschluss, sofern diese in der vorliegenden Werbung jeweils am Produkt ausdrücklich als inklusive bzw. alles-Inklusive gesondert gekennzeichnet ist. Ansonsten handelt es sich um Abholpreise. Gültig bis 22.07.25

Made in  
Germany

Ko
m

fo
rt

hö
he Liegefläche ca. 180 cm

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 2.531.-

1.298.-
BONUS-PREIS(3)

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 5.331.-

2.998.-
BONUS-PREIS(3)

Inklusive 
Topper

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

motorisch 
verstellbar

Inklusive 
Überwurfkissen

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)Glas
FRONT

 BOXSPRINGBETT 
NORMALPREIS(3) 3.757.-

1.998.-
BONUS-PREIS(3)

46%

SIE 
SPAREN

FUNKTIONSSCHRANK 
NORMALPREIS(3) 4.264.-

1.598.-
BONUS-PREIS(3)

SCHRANK/NACHTKONSOLE

5

7

POLSTERBETT

1.298.-

Liegefläche ca. 180 cm

MARKENBONUS
30%%

AUF

(#)

POLSTERBETT 
NORMALPREIS(3) 1.598.-

749.-
BONUS-PREIS(3)

53%

SIE 
SPAREN

2-Kissen-
optik

Liegefläche ca. 180 cm

KALTSCHAUM-
MATRATZE 
„ERGOPUR KS500“  
NORMALPREIS(3) 666.-

299.-
BONUS-PREIS(3)

KALTSCHAUM-
MATRATZE 
„ERGOPUR KS300“  
NORMALPREIS(3) 532.-

199.-
BONUS-PREIS(3)

ca
. 2

2 
cm

ca
. 2

2 
cm

KALTSCHAUM-MATRATZE 
„ERGOPUR KS500“ 
Höhe ca. 22 cm, waschbar  
bis ca. 60°C, ca. 90/100x200 
cm, Härte 2 & 3 preisgleich. 
(Normalpreis 666.-) 
Bonus-Preis 299.-. 
2515975/00, /01, /10, /11

RIESIGE AUSWAHL · TOP-ANGEBOTE

MATRATZEN STUDIO

KALTSCHAUM-MATRATZE 
„ERGOPUR KS300“ 
Höhe ca. 22 cm, waschbar  
bis ca. 60°C, ca. 90/100x200 
cm, Härte 2 & 3 preisgleich. 
(Normalpreis 532.-) 
Bonus-Preis 199.-. 
2515974/00, /01, /10, /11

ÜBER 5.000 STÜHLE AM LAGER

8
9

10

11. POLSTERSTUHL 
NORMALPREIS(3) 199.-

99.99
BONUS-PREIS(3)

13. STUHL 
NORMALPREIS(3) 159.-

79.99
BONUS-PREIS(3)

ECHTES
LEDER

12. ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 107.-

49.99
BONUS-PREIS(3)

53%

SIE 
SPAREN

Esstisch

ESSTISCH
NORMALPREIS(3) 706.-

299.-
BONUS-PREIS(3)

BANK
NORMALPREIS(3) 732.-

349.-
BONUS-PREIS(3)

Wildeiche 
massiv 
geölt

ausziehbar

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 399.-

199.-
BONUS-PREIS(3)

50%

SIE 
SPAREN

AUSZIEHTISCH
NORMALPREIS(3) 1.199.-

699.-
BONUS-PREIS(3)

Keramik-
platte

360°
drehbar

belastbar 
bis max. 
120 kg

mit 
Return-
Funktion

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 226.-

119.-
BONUS-PREIS(3)

AUSZIEHTISCH
NORMALPREIS(3) 1.066.-

599.-
BONUS-PREIS(3)

Keramik-
platte

ausziehbar

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

BOXSPRINGBETT 
NORMALPREIS(3) 1.198.-

699.-
BONUS-PREIS(3)

41%

SIE 
SPAREN JE ARMLEHNSTUHL 

NORMALPREIS(3) 266.-

139.-
BONUS-PREIS(3)

47%

SIE 
SPAREN

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

Inklusive 
2x Bettkasten

Inklusive 
Topper

Stoffbezug 
Cord

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

GÜLTIG BIS 
22.07.25

AUF ALLE
Möbel

Matratzen

Gardinen

Leuchten 

Teppiche

✔

✔

✔

✔

✔

Babyzimmer
Heimtextilien
Haushaltswaren  
& Accessoires
Bilder/Spiegel
Restaurant

✔

✔

✔

✔

✔

  ZUSÄTZLICH
(25) 

!AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!

AUSNAHMSLOS AUF

ALLES:
JUBILÄUM

JAHRE

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

6

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 2.399.-

1.798.-
BONUS-PREIS(3)

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

MARKENBONUS
20%%

AUF
LB MATRATZEN-
MANUFAKTUR

(#)

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

BOXSPRINGBETTMARKENBONUS
30%%

AUF

(#)

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

BOXSPRINGBETTEN

vom 02.07.25 bis 26.07.25
Großer Sonderverkauf

30%%
AUF NEU-

BESTELLUNGEN

50%%
GARANTIERT

AUF MUSTER-
STÜCKE
in Bietigheim

BOXSPRINGBETT „SAN JOSE“ 
Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 
Box Taschenfederkern starr, je ca. 90x200 cm, Taschen-
federkern-Partnermatratze Härte 2 & 3, ca. 180x200 cm. 
Ohne Topper, Bettzeug, Kissen, Beimöbel & Deko. 2520134. 
Topper „Premium Kombi de Luxe“, ca. 180x200 cm, 
Höhe ca. 10 cm. (Normalpreis 906.-) Bonus-Preis 399.-. 2520134/1

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 3.998.-

1.898.-
BONUS-PREIS(3)

52%

SIE 
SPAREN

HAT ALLES FÜR IHREN

ERHOLSAMEN SCHLAF

1

AUSGEZEICHNET

TRANSPARENZ
VE

R
TR

AU
EN

IMMER EHRLICH,  
GUT & GÜNSTIG.

Testberichte der Kundenspiegel sind jederzeit bei Hofmeister einsehbar.

RIESIGE AUSWAHL AN SPEISEZIMMERN

auch in 
Anthrazit



2 3

4

3S_01_2904_HOF | SEITE 06 SEITE 07 | 3S_01_2905_HOF I ALLES ABHOLPREISE I (#) Nähere Infos auf Seite 4/5
(25) Ausgenommen ist in Prospekten und Anzeigen beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist, sowie die Marken Team7, Global, Natura, 
Contur & Raumfreunde. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25

1  BOXSPRINGBETT „TORONTO“ Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x Box Tonnentaschen-Federkern, 1x Tonnentaschen-Federkern-Partnermatratze Härte 2 & 3, ca. 180x200 cm und Überwurfkissen für Kopfteil. Ohne Bettzeug, 
Topper, Beimöbel & Deko. (Normalpreis 3.757.-) Bonus-Preis 1.998.-. 203280, /3. Passender Visco-Topper, ca. 180x200 cm. (Normalpreis 706.-) Bonus-Preis 349.-. 203280/1. FUNKTIONSSCHRANK „SRI LANKA“ 6-türig, Front Glas Weiß/Korpus 
Kunststoff Weiß, 5 Schübe, ca. 300x236x58 cm. Ohne Kranzbeleuchtung. (Normalpreis 3.841.-) Bonus-Preis 1.598.-. 202706/99. Kranzbeleuchtung mit 6 LED (Normalpreis 845.-) Bonus-Preis 359.-. 202706/01. Nachtkonsole, Front Glas Weiß, Korpus 
Kunststoff Weiß, ca. 60x53x42 cm. (Normalpreis 792.-) Bonus-Preis je 299.-. 202706/98 2  BOXSPRINGBETT „LONDON“ Bezug Stoff Cord Grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, inklusive 2x Bettkasten mit Stauraum, Matratze Bonellfederkern Härte H3 & 
HR-Kaltschaum-Topper, Füße Metall Schwarz. (Normalpreis 1.198.-) Bonus-Preis 699.-. 1000015 3  BOXSPRINGBETT „DREAM” Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: Kopfteil, Höhe ca. 112 cm, 2x Boxunterbau, 1x Partnermatratze 
Härte 2 & 3, ca. 180x200 cm, inklusive Topper, ca. 180x200 cm. Ohne Decke & Kissen. (Normalpreis 2.531.-) Bonus-Preis 1.298.-. 215066, /1 4  BOXSPRINGBETT „MARLIN” Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, motorisch verstellbar, Matratze 
in Härte 2 & 3. Ohne Kissen, Tagesdecke und Deko. (Normalpreis 5.331.-) Bonus-Preis 2.998.-. 2518809 5  POLSTERBETT „MENDIA” Bezug Stoff elfenbeinfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil 2-Kissenoptik, Metallfüße Schwarz, Höhe ca. 20 
cm. Ohne Rahmen, Matratzen & Deko. (Normalpreis 1.598.-) Bonus-Preis 749.-. 2520360/60 6  BOXSPRINGBETT „FELINA BASIC“ Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x Box Bonell-Federkern, je 1x 7-Zonen-Tonnentaschen-

Federkern-Matratze H2 & H3 im durchgehenden Partner-Möbelstoff-Bezug, ca. 180x200 cm. Ohne Bettzeug, Topper, Beimöbel & Deko. (Normalpreis 2.399.-) Bonus-Preis 1.798.-. 203775. Passender Topper, ca. 180x200 cm, Höhe ca. 7 cm. (Normalpreis 
499.-) Bonus-Preis 399.-. 203775/1 7  POLSTERBETT „GLOBAL CARMEN” Bezug Stoff Grau, 100% Polyester, Liegefläche ca. 180x200 cm, Außenmaß ca. 204x115x215 cm. Ohne Rahmen, Matratzen, Bettkasten mit Metallfüßen & Deko. 1.298.-. 2520284 
8  ESSTISCH Platte Wildeiche massiv, geölt, U-Gestell Schwarz, ca. 160x76x90 cm. (Normalpreis 706.-) Bonus-Preis 299.-. 2520133. ARMLEHNSTUHL Bezug Stoff Lichtgrau, Gestell Wildeiche massiv, ca. 56x86x62 cm. (Normalpreis 266.-) Bonus-Preis 

je 139.-. 2520135/00. PASSENDE BANK ca. 162x87x63 cm. (Normalpreis 732.-) Bonus-Preis 349.-. 2520135/01 9  AUSZIEHTISCH Platte Orlando Keramik Grau, Metallgestell Schwarz, ca. 120/160x120 cm. (Normalpreis 1.199.-) Bonus-Preis 699.-. 
2516050/00. ARMLEHNSTUHL Bezug Leder Grau oder Schwarz, Metallgestell Schwarz matt, 360° drehbar, mit Returnfunktion, belastbar bis max. 120kg. (Normalpreis 399.-) Bonus-Preis je 199.-. 2516044/00, /01 10  AUSZIEHTISCH Keramikplatte, 12 
mm, Metallgestell Schwarz gepulvert, ca. 180/260x90 cm. (Normalpreis 1.066.-) Bonus-Preis 599.-. 2513431/00. ARMLEHNSTUHL Bezug Garden Beige oder Garden Grau, 100% Polyester, Metallgestell powdercoated Schwarz. (Normalpreis 226.-) Bonus-
Preis je 119.-. 2515493/00, /01 11  POLSTERSTUHL Stoff Lichtgrau, Metallgestell Schwarz matt, ca. 50x91x49 cm. (Normalpreis 199.-) Bonus-Preis 99.99. 2517193/01 12  ARMLEHNSTUHL Stoffbezug Beige, 100% Polyester, Gestell Rundrohr powdercoated 
Schwarz. (Normalpreis 107.-) Bonus-Preis 49.99. 2515494/00 13  STUHL Stoff Grün oder Anthrazit, 100% Polyester, Gestell Eiche massiv Natur. (Normalpreis 159.-) Bonus-Preis je 79.99. 2514657/00, /01

(3) Die als „NORMALPREIS“ im vorliegenden Prospekt bezeichneten Preise sind die derzeit gültigen Endpreise ohne Abzug von Rabatten und ohne Preisnachlässe für Inhaber der Hofmeister VorteilsCard (Kundenkarteninhaber). Die als 
„BONUS-PREIS“, bzw. „ALLES-INKLUSIVE-BONUS-PREIS“ bezeichneten Preise sind die Endpreise für Kundenkarteninhaber, gültig ab Ausstellung der Kundenkarte. Sollten Sie noch nicht im Besitz der kostenlosen Hofmeister VorteilsCard 
sein, wird Ihnen diese an unserer Hauptinformation ausgehändigt. Näheres zu den Geschäftsbedingungen der Kundenkarte finden Sie unter www.hofmeister.de. Die Preise beinhalten Lieferung & Montage, bei Alles-Inklusive-Bonus-Preisen 
zusätzlich Elektro- & Wasseranschluss, sofern diese in der vorliegenden Werbung jeweils am Produkt ausdrücklich als inklusive bzw. alles-Inklusive gesondert gekennzeichnet ist. Ansonsten handelt es sich um Abholpreise. Gültig bis 22.07.25

Made in  
Germany

Ko
m

fo
rt

hö
he Liegefläche ca. 180 cm

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 2.531.-

1.298.-
BONUS-PREIS(3)

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 5.331.-

2.998.-
BONUS-PREIS(3)

Inklusive 
Topper

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

motorisch 
verstellbar

Inklusive 
Überwurfkissen

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)Glas
FRONT

 BOXSPRINGBETT 
NORMALPREIS(3) 3.757.-

1.998.-
BONUS-PREIS(3)

46%

SIE 
SPAREN

FUNKTIONSSCHRANK 
NORMALPREIS(3) 4.264.-

1.598.-
BONUS-PREIS(3)

SCHRANK/NACHTKONSOLE

5

7

POLSTERBETT

1.298.-

Liegefläche ca. 180 cm

MARKENBONUS
30%%

AUF

(#)

POLSTERBETT 
NORMALPREIS(3) 1.598.-

749.-
BONUS-PREIS(3)

53%

SIE 
SPAREN

2-Kissen-
optik

Liegefläche ca. 180 cm

KALTSCHAUM-
MATRATZE 
„ERGOPUR KS500“  
NORMALPREIS(3) 666.-

299.-
BONUS-PREIS(3)

KALTSCHAUM-
MATRATZE 
„ERGOPUR KS300“  
NORMALPREIS(3) 532.-

199.-
BONUS-PREIS(3)

ca
. 2

2 
cm

ca
. 2

2 
cm

KALTSCHAUM-MATRATZE 
„ERGOPUR KS500“ 
Höhe ca. 22 cm, waschbar  
bis ca. 60°C, ca. 90/100x200 
cm, Härte 2 & 3 preisgleich. 
(Normalpreis 666.-) 
Bonus-Preis 299.-. 
2515975/00, /01, /10, /11

RIESIGE AUSWAHL · TOP-ANGEBOTE

MATRATZEN STUDIO

KALTSCHAUM-MATRATZE 
„ERGOPUR KS300“ 
Höhe ca. 22 cm, waschbar  
bis ca. 60°C, ca. 90/100x200 
cm, Härte 2 & 3 preisgleich. 
(Normalpreis 532.-) 
Bonus-Preis 199.-. 
2515974/00, /01, /10, /11

ÜBER 5.000 STÜHLE AM LAGER

8
9

10

11. POLSTERSTUHL 
NORMALPREIS(3) 199.-

99.99
BONUS-PREIS(3)

13. STUHL 
NORMALPREIS(3) 159.-

79.99
BONUS-PREIS(3)

ECHTES
LEDER

12. ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 107.-

49.99
BONUS-PREIS(3)

53%

SIE 
SPAREN

Esstisch

ESSTISCH
NORMALPREIS(3) 706.-

299.-
BONUS-PREIS(3)

BANK
NORMALPREIS(3) 732.-

349.-
BONUS-PREIS(3)

Wildeiche 
massiv 
geölt

ausziehbar

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 399.-

199.-
BONUS-PREIS(3)

50%

SIE 
SPAREN

AUSZIEHTISCH
NORMALPREIS(3) 1.199.-

699.-
BONUS-PREIS(3)

Keramik-
platte

360°
drehbar

belastbar 
bis max. 
120 kg

mit 
Return-
Funktion

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 226.-

119.-
BONUS-PREIS(3)

AUSZIEHTISCH
NORMALPREIS(3) 1.066.-

599.-
BONUS-PREIS(3)

Keramik-
platte

ausziehbar

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

BOXSPRINGBETT 
NORMALPREIS(3) 1.198.-

699.-
BONUS-PREIS(3)

41%

SIE 
SPAREN JE ARMLEHNSTUHL 

NORMALPREIS(3) 266.-

139.-
BONUS-PREIS(3)

47%

SIE 
SPAREN

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

Inklusive 
2x Bettkasten

Inklusive 
Topper

Stoffbezug 
Cord

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

GÜLTIG BIS 
22.07.25

AUF ALLE
Möbel

Matratzen

Gardinen

Leuchten 

Teppiche

✔

✔

✔

✔

✔

Babyzimmer
Heimtextilien
Haushaltswaren  
& Accessoires
Bilder/Spiegel
Restaurant

✔

✔

✔

✔

✔

  ZUSÄTZLICH
(25) 

!AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!

AUSNAHMSLOS AUF

ALLES:
JUBILÄUM

JAHRE

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

6

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 2.399.-

1.798.-
BONUS-PREIS(3)

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

GROSSE
STOFF
AUSWAHL

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

MARKENBONUS
25%%

AUF

(#)

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

MARKENBONUS
20%%

AUF
LB MATRATZEN-
MANUFAKTUR

(#)

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

BOXSPRINGBETTMARKENBONUS
30%%

AUF

(#)

20 %20 %
AUSNAHMSLOS AUF

ALLES.

BOXSPRINGBETTEN

vom 02.07.25 bis 26.07.25
Großer Sonderverkauf

30%%
AUF NEU-

BESTELLUNGEN

50%%
GARANTIERT

AUF MUSTER-
STÜCKE
in Bietigheim

BOXSPRINGBETT „SAN JOSE“ 
Bezug Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 
Box Taschenfederkern starr, je ca. 90x200 cm, Taschen-
federkern-Partnermatratze Härte 2 & 3, ca. 180x200 cm. 
Ohne Topper, Bettzeug, Kissen, Beimöbel & Deko. 2520134. 
Topper „Premium Kombi de Luxe“, ca. 180x200 cm, 
Höhe ca. 10 cm. (Normalpreis 906.-) Bonus-Preis 399.-. 2520134/1

Liegefläche ca. 180 cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

BOXSPRINGBETT
NORMALPREIS(3) 3.998.-

1.898.-
BONUS-PREIS(3)

52%

SIE 
SPAREN

HAT ALLES FÜR IHREN

ERHOLSAMEN SCHLAF

1

AUSGEZEICHNET

TRANSPARENZ

VE
R

TR
AU

EN

IMMER EHRLICH,  
GUT & GÜNSTIG.

Testberichte der Kundenspiegel sind jederzeit bei Hofmeister einsehbar.

RIESIGE AUSWAHL AN SPEISEZIMMERN

auch in 
Anthrazit



11x FÜR SIE DA – GANZ IN IHRER NÄHE!

WIR FREUEN UNS AUF IHREN BESUCH!
ERLEBNIS 
WOHNZENTRUM
IN BIETIGHEIM 	  
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG (Sitz) | Kirchheimer Str. 5
74321 Bietigheim-Bissingen | Telefon 07142 7004-0  
MO BIS SA 10:00 – 20:00 UHR

IN SINDELFINGEN 	  
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG (Sitz) | Eschenbrünnlestraße 12 
71065 Sindelfingen | Telefon 07031 4371-0 
MO BIS SA 10:00 – 20:00 UHR

KÜCHEN 
FACHMARKT
IN HEILBRONN
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Salzstraße 42 | 74076 Heilbronn 
Telefon 07131 72420-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN PFORZHEIM
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Stuttgarter Str.  13 | 75179 Pforzheim 
Telefon 07231 39799-00 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN BACKNANG
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Stuttgarter Str. 135 | 71522 Backnang
Telefon 07191 22083-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN SCHWÄBISCH HALL 

Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Steinbeisweg 38/1 I 74523 
Schwäbisch Hall I Telefon 0791 202193-0 | Mo bis Sa 10:00 – 19:00 Uhr

CITYKÜCHEN	 
STORE
IN STUTTGART
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Paulinenstr. 53 | 70187 Stuttgart 
Telefon 0711 974645-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN REUTLINGEN
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG | Albstraße 4 | 72764 Reutlingen 
Telefon 07121 15996-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN ESSLINGEN
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG | Hirschstraße 1 | 73728 Esslingen 
Telefon 0711 2869585-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR 

IN GÖPPINGEN
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG | Poststraße 49 | 73033 Göppingen 
Telefon 07161 62729-00 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

3S_40_2770_HOF I AP_07_25 I Gültig bis 22.07.2025

Verkauf solange der Vorrat reicht. Farb- & Maßabweichungen sowie Preisirrtümer und Liefermöglich
keiten sind vorbehalten. Alle Maße sind Ca.-Maße. Alle Preise sind Barpreise. Ohne Deko. Nicht mit 
anderen Aktionen kombinierbar. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Für Druckfehler keine 
Haftung. Prospektangebote sind teilweise in Heilbronn, Pforzheim, Backnang, Stuttgart, Reutlingen, 
Esslingen, Göppingen, Schwäbisch Hall und Karlsruhe nicht erhältlich.

NEU SEIT DEZEMBER 2024
IN KARLSRUHE Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Waldstraße 46 
76133 Karlsruhe I Telefon 0721 1812907-0 I MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

NEU!

(3) Nähere Infos auf Seite 6/7. (**) Sie erhalten garantiert 30% Nachlass auf freigeplante Küchen. Direktabzug am Auftrag. Der Nachlass wird auf die Preise ohne Lieferung & Montage gewährt. Ausgenommen sind redu-
zierte Angebote, sowie die Marken Leicht, Musterring, Next125, Spilker, Team7, Gaggenau, Liebherr, Miele, Liefer- & Montagekosten, Elektrogeräte- & Wasseranschlüsse & Schreiner-Service. Nicht mit Aktionen aus anderen 
Prospekten/Anzeigen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 22.07.25. (Y) Sofortabzug: Gültig nur für Kundenkarteninhaber (3). Sie erhalten ab einem Küchenauftragswert von 5.000 € 
einen Nachlass von 1.500 €, ab 10.000 € einen Nachlass von 3.000 €, ab 15.000 € einen Nachlass von 4.500 € und ab 20.000 € einen Nachlass von 6.000 €. Der Nachlass wird auf den Bruttopreis ohne Lieferung und Montage 
gewährt. Ausgenommen sind reduzierte Angebote, in unseren aktuellen Prospekten und Anzeigen beworbene Waren, die im Haus als solche gekennzeichnet sind, sowie die Marken Leicht, Musterring - die Markenküche, Next125, 
Spilker, Team7, Gaggenau, Liebherr, Miele und die Kosten für Lieferung, Montage, Elektrogeräte- und Wasseranschlüsse sowie Schreinerservice. Das Angebot ist nur gültig für Neuaufträge. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. 
Dieses Angebot ist nicht mit anderen Aktionen aus unseren Prospekten und Anzeigen kombinierbar. Gültig bis 22.07.25.

hofmeister.de

*SPEKTRUM DER ENERGIE-EFFIZIENZ- 
KLASSEN DER ELEKTROGERÄTE: Back-
öfen & E-Herde A+++ bis D, Dunstabzugs-
hauben bis 12/2017 A+ bis F, ab 01/2018 
A++ bis E, ab 01/2020 A+++ bis D, Haus-
haltsgeschirrspüler, Kühl- & Gefriergeräte, 
Weinlagerschränke, Waschmaschinen 
& Wäschetrockner ab 03/21 A bis G. (#) 
DER-ALLES-INKLUSIVE-BONUS-PREIS 
erklärt unseren Verkaufspreis für Kunden-
karteninhaber (3). Er beinhaltet Lieferung, 
Montage, Elektro- & Wasseranschlüsse.  

AUF IHRE 
TRAUMKÜCHE

(**)

GARANTIERT
JUBILÄUMSAKTION

6.000 €
BIS ZU

Bei einem Auftrags-
wert ab 20.000.- 

SOFORTABZUG
SICHERN(Y)

ZUSÄTZLICH
88 FRONTEN 

PREISGLEICH

Einbauküche SENTA 
Sky Premium matt,  
ca. 310x230 cm. 
Ohne Beimöbel & 
Deko. 315958/02

INKLUSIVE 
ELEKTROGERÄTE

Bora
Induktions-Kochfeld 
mit Umluft-Mulden-
lüfter (GP4U) 
Junker 
Hochbau-Backofen
(JF1300061, EEK* A) 
Kühlschrank
(JC40GCSE0, EEK* E) 
Geschirrspüler
(JS55X02ITE, EEK* E)
Rodi
Edelstahl-Einbauspüle 
(New Manaus)

DAS BORA KOCHFELD GP4U 
IN DIESER KÜCHE BEREITS 

ENTHALTEN.

INKLUSIVE

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANK

LIVE & OPEN AIR
BIETIGHEIM

TRIBUTE BANDS

01.08.  COLDPLAY 
08.08.  AC/DC
15.08.  BON JOVI

22.08.  DIE ÄRZTE & 
            DIE TOTEN HOSEN 
29.08.  ABBA
05.09.  REBEL TELL
06.09.  ROCKFABRIK 
            REVIVAL PARTY

BEGINN 19 UHR – AB 18 UHR: STREETFOOD, 
COCKTAILS, LIEGESTUHL-LOUNGE U.V.M.

EINTRITT
FREI!

Nähere Infos auf hofmeister.de

Mit freundlicher 
Unterstützung von: u.v.m.

AB SOFORT: IN
BIETIGHEIM UND 
SINDELFINGEN
10 BIS 20 UHR 

GEÖFFNET!

BEI HITZE COOL 
SHOPPEN – VOLL-
KLIMATISIERTE 
VERKAUFSRÄUME

SPARCOUPON
– Einfach ausschneiden & genießen!

PUTENSTEAK VOM GRILL
Olivenbutter, mediterraner 
Gemüse-Salat, Kräuterbrot

Abb. 
beispielhaft. 

Gültig bis 22.07.25

GÜLTIG BIS 22.07.25

SOMMER-FRÜHSTÜCK 5 Teile vom Büffet, 
Portion Kräuter-Rührei, Portion Joghurt mit frischem Obst,
1 Glas Smoothie, 1 Heißgetränk nach Wahl

Abb. beispielhaft. Gültig bis 22.07.25

8.90
12.906.50

10.75

-30%%
EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

11.785.-

6.749.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

+++                          SOMMER-AKTIONEN +++                          SOMMER-AKTIONEN +++

GÜNSTIG.
GUT &
EHRLICH
IMMER 

Näheres auf hofmeister.de

INKLUSIVE 
GESCHIRR-
SPÜLER

Italo DiscoItalo Disco
 mit verschiedenen mit verschiedenen

 italienischen Gerichten  italienischen Gerichten 
& Italien Summer Sounds& Italien Summer Sounds

in unserem Restaurant in unserem Restaurant 

Pizza, 
Pasta 

& Aperol 
SUMSUM
MEME

ITALIANITALIAN

ab16 Uhr ab16 Uhr 
seit Juni seit Juni 

GÜLTIG BIS 22.07.25

2020%%
AUF ALLE SPEISEN

GÜLTIG AB 16 UHR
Nicht mit anderen Angeboten kombinierbar. Gültig bis 22.07.25 

Ausschneiden 
& abgeben


